

# 設計図書(仕様書)等に関する質問の回答書

令和4年6月22日

各位

公益財団法人 横浜市建築保全公社

件名 公益財団法人横浜市建築保全公社ホームページリニューアル・運営管理業務委託

上記案件に関し、質問がありましたので、次のとおり回答いたします。

	質 問	回 答
1	3ページ(3)ページ作成 70ページの内訳（移行ページ数と新規作成ページ数）をご教示ください。	60ページ(移行)+10ページ(新規)程度です。
2	4ページ(8)コンテンツの追加 コンテンツの追加ページ数は3ページ(3)ページ作成数に含まれていますか？	含みます。
3	5ページ(12)その他追加提案 「～独自に推奨できる提案があれば積極的に提案すること。」とありますが、受託者が想定するサービスを入札時の金額に盛込む理解でいいでしょうか？	ご質問のとおりです。
4	6ページ(3)保守 「ウ 障害発生時ただちに対応を行うこと」とありますが、障害発生後、何時間以内の対応を想定していますか？	営業時間内の場合、速やかな対応をお願いします。営業時間外の場合、翌営業日には対応済となるようお願いいたします。

	質 問	回 答
5	7ページ9内訳の添付 運用2年目以降の業務概要、範囲を具体的に教えてください。	サーバーの運用保守、ホームページの運用保守、トラブル対応、軽微な改変、修正等です。
6	5 業務の範囲(4)(5) WordPressの導入とありますが、他のCMSでもよろしいでしょうか。	仕様書のとおりです。
7	6ホームページ制作及び運営管理に係る要件(3)保守 イ24時間の連続稼働に対応し、常時システム異常の把握を行うこと 保守体制を24時間365日で行うということでしょうか。また前年度は、何件ほど保守対応のお問い合わせがありましたでしょうか。	保守対応は仕様書のとおりです。 前年度は障害対応が1件、保守対応が5件程度です。
8	9 内訳の添付(6ページ) 運用・保守費用について「初年度と運用2年目を分けて記載すること」とありますが、今回の入札額に運用2年目の費用も含めた金額で記載するという認識でよろしいでしょうか？	入札額は初年度の金額を記載してください。
9	3業務の概要(3)ホームページ公開用WEBサーバの調達、設置及びシステム導入・構築業務 サーバー調達の条件等があればお知らせください。特に無ければWordPress導入の条件を満たすサーバーを検討します。	特にありません。
10	5業務の範囲(7)別のシステムとの連携 ア電子入札システムとの連携ができること 「電子入札システム」との連携は、具体的にどのような事を想定しているでしょうか。(仕様書等あればご提供ください)または「電子入札システム」へのリンクを掲載する対応のみを想定しているでしょうか。	「電子入札システム」へのリンク対応のみです。

	質 問	回 答
11	<p>5業務の範囲 (7)別のシステムとの連携 イその他SNS等外部サービスとの連携が できること</p> <p>Twitterへのリンクが確認できました が、その他にも連携を予定している SNS等があればお知らせください。</p>	<p>ありません。</p>

以 上